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1- Binler bölüğünde 300, milyonlar bölüğünde

872, birler bölüğünde 243, milyarlar bölüğünde

65 olan sayı kaçtır?

2- Okunuşu “İki yüz on üç milyar yüz elli iki
milyon üç yüz altmış üç bin altı yüz seksen
sekiz” olan sayıyı rakamla yazınız.
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3- 80568877 sayısında, 5 rakamının basamak

değeri kaçtır? 

4- Abaküste gösterilen sayının okunuşunun “

iki milyar üç yüz elli milyon dört yüz üç bin yüz

dört“ olması için abaküse kaç adet daha

boncuk eklenmelidir?
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5- Jumbonaz’a karne hediyesi olarak alınan

6600 liralık tableti, ailesi 12 eşit taksitle

ödeyecektir. Taksitlerin 7’si ödendiğine göre

geriye ödenmesi gereken toplam kaç lira

vardır?

6- Yukarıda Jumbocan’ın zihinden yaptığı bir

işlem gösterilmiştir. Buna göre Jumbocan’ın

yaptığı işlem nedir?

600 + 300 = 900
50 + 40     =      90
5 + 3             =      8

998
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7- Örüntüde boşluk olan yere hangi şekil

gelmelidir?
8- Örüntüyü bozan sayı aşağıdakilerden

hangisi ile değiştirilmelidir??

40         36           31          28          24         20
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10- Üç kardeş birlikte futbol topu almaya

karar vermiştir. Futbol topu 43.568 tl’dir.

Büyük kardeş 22.450 tl, ortanca kardeş 13.684

tl para verdiğine göre küçük kardeş ne kadar

para ödemelidir? 

9-             * 1, 7, 13,19, 25, A, 37, 43

                   * 51, 44, 37,30, 23, B, 9, 2

Yukarıda belirli bir kurala göre oluşturulmuş

sayı örüntülerine göre A – B kaçtır?
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12- Annesiyle pazara giden Jumbonaz, 1 kg

portakal için 50 tl, 2 kg ıspanak için 130 tl, 3 kg

ananas için 270 tl ödemiştir. Jumbonaz’ın

aldığı ürünlerden en ekonomik olanı

hangisidir?

11-   1-2-3-4-5-6-7-8-9-0 sayılarını bir kez

kullanarak oluşturulan 5 basamaklı en büyük

sayıdan 5 basamaklı en küçük sayı çıkarılırsa

fark kaç olur?



ELDİVENLİ HOCA ELDİVENLİ HOCA

MATEMATİK 1. DÖNEM 2. YAZILI SORULARI MATEMATİK 1. DÖNEM 2. YAZILI SORULARI 

ELDİVENLİ HOCAELDİVENLİ HOCA

13- Yukarıdaki BCE açısı doksan derece olduğuna

göre BED açısı kaç derecedir?
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14- AC ve CB doğruları E noktasında kesişmiştir.

Yukarıdaki AEC açısı 30 olduğuna göre CEB açısı

kaç derecedir? 

°



DERS BİTTİ :)DERS BİTTİ :)
TAKİP ETMEYİ UNUTMA

ABONE OL

ELDİVENLİ HOCA ELDİVENLİ HOCA

ELDİVENLİ HOCAELDİVENLİ HOCA


